

支持体育事业发展 优先用于疫情防控支出

江苏:6.64亿元彩票公益金已经下达

据江苏省财政厅官网消息,为切实加快财政资金支出进度,提高财政资金使用效益,帮助体育企业事业单位尽快复工复产,江苏省财政厅会同江苏省体育局将年初预算安排的用于体育事业发展的彩票公益金6.64亿元在5月中旬之前全部下达至各市县财政部门和相关省直单位。结合疫情防

控需要,下达的专项经费将优先用于疫情防控发生的防疫支出。

据介绍,本年度下达的体育彩票公益金主要用于:建设一代健身路径1600套,支持全省120个国有大型体育场馆免费或低收费向社会开放;扶持体育产业项目105个;支持泰州市全力办好第20届省运会;大力发展校园足球,支持

青少年体育发展;保障奥运会全运会备战工作有序进行等。

在江苏,省级体彩公益金为推动全民健身运动蓬勃开展提供了强有力的资金支持。根据江苏省财政厅公布的2021年江苏省彩票公益金筹集、分配和使用情况公告,2021年江苏省彩票公益金共安排支出10亿元,其中:

体育彩票公益金支出7.53亿元,主要用于全民健身经费2.96亿元,青少年体育经费0.85亿元,竞技体育经费1.96亿元,省级体育设施建设经费0.57亿元,残疾人体育经费0.2亿元,体育强省经费0.98亿元。

为应对新冠肺炎疫情影响,激励全民健身活动广泛开展,促

进体育消费回补和潜力释放,去年江苏省体育局还发放了2021年体育消费券,消费券总额达6000万元,其资金全部来源于江苏省省级体彩公益金。实际上,自2017年以来,江苏省体育局连续5年从省级体彩公益金中安排资金,专项用于发放体育消费券。

(据“国彩推送”杜志莹/文)

体彩党支部携手爱心代销者

河北:“体彩微光 爱心书屋”走进小学



“体彩微光 爱心书屋”活动现场

5月25日,河北省体彩中心石家庄党支部携手石家庄爱心代销者走进石家庄市井陘县两所小学,开展“体彩微光 爱心书屋”主题爱心助扶公益活动,为孩子们送去包括绘本、科学百科、儿童文学故事等经典图书共

计600余册,组成各类书籍的“知识大礼包”。

此次捐赠旨在为低年级学生阅读书籍不足的学校送去爱心书籍,丰富革命老区学校留守儿童课外读物,帮助孩子们拓宽视野,扩大知识面。

河北省体彩中心副主任赵艳荣在致辞中表示,书籍是人类进步的阶梯,希望这次微光行动让孩子们们的课外阅读以及心灵世界更加丰富,并代表河北省体彩中心向广大一线代销者和社会爱心人士表示感谢。(冀彩)

“7星彩 快乐星期五”仍在进行中

宁夏:两项回馈活动受欢迎

据本报从宁夏体彩中心得到了消息,宁夏体彩近期开展的两项针对购彩者的市场回馈活动赢得超高人气,受到广泛欢迎,其中一项与顶呱刮相关的奖上奖活动已经结束,另外一项7星彩积分兑券活动仍在进行中。

两项活动中,一是“7星彩快乐星期五”活动。据介绍,该活动以“宁夏体彩服务号”积分兑换7

星体验券的形式开展,参与门槛低。参与者可通过微信集步数、天天签到、邀请好友等三种方式获得积分后即可兑换彩票,活动截止时间为9月30日。

另外一项活动是“体彩顶呱刮快乐奖上奖”。据了解,该活动于5月30日至6月13日开展,目前已经结束。在活动中,凡在宁夏购买5元“中国节”、10元“挖金矿”“遇

见敦煌”、20元“超级加倍”“7”等五款体彩即开票,单张彩票中得指定奖金还可获赠相关指定奖金的顶呱刮即开票。宁夏体彩相关人士表示,上述两项活动旨在为宁夏购彩者带来更多欢乐体验,提供更多幸运的机会以及实惠,其中的顶呱刮奖上奖活动虽然已经结束,但是购彩者别忘了及时核对彩票、不要错过兑奖。(李明杰)

体彩元素引人注目

广州:体彩冠名老年门球技术赛

5月24日至26日,“中国体育彩票”2022年广州老年门球技术赛在天河体育中心门球场举行。在活动现场,“公益体彩 乐善人生”“中国体育彩票 国家公益彩票”的横幅、标语和旗帜十分夺目。

本次比赛有不同于常规门球赛的特点,即通过门球10项基本技术比赛,更注重个人技术在比赛中的重要性,群众参与度,新手也有机会与老将同台竞技。(综合)



老年门球技术赛现场

●时评

“三条腿”拓宽体彩空间

■钟侗

中国体育彩票是国家公益彩票,享有“公益事业助推器”和“体育事业生命线”的盛誉。自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票始终坚持走公益与体育“两条腿走路”,两手抓两手硬的实践之路并不断拓宽发展空间。

近期,在拓宽体育彩票事业发展空间的进程中,各地体彩频频发力,致力于体彩公益建设、体彩品牌打造、体彩市场培育等,在一手致力公益、一手助力体育的同时,还为购彩者提供更多回馈,在公益、体育、市场三方面多措并举,正在迎来“三条腿”走路的可喜局面。

“三条腿”走路,是哪三条?

第一条腿,是助力公益。

公益是体彩最亮的底色,也是体彩发展中赖以生存和发展的“最粗的大腿”。在践行公益的过程中,多地体彩近期亮点纷呈,其中河北体彩和江西体彩的两项公益活动分别聚焦“少”与“老”,形成了默契的“隔空呼应”——

河北体彩关注“下一代”,在“体彩微光 爱心书屋”主题

爱心助扶公益活动中,为受助学校的留守儿童捐赠600余册图书,用“知识大礼包”丰富孩子们的身心。

江西体彩致敬“老前辈”,在体彩微光行动之“江西好人故事会”活动中,让三位获得“中国好人”称号的老人现身说法,讲述自己的好人故事,把好事事迹、好人精神带到群众身边,传递正能量。

第二条腿,是驰援体育。

在驰援体育事业方面,各地体彩机构不遗余力,在以体彩公益金资助方式为体育事业发展输血赋能的同时,还坚持开展形式多样的赛事、活动,丰富大众的体育文化生活,提高群众在参与体育事业、从事体育活动方面的获得感和幸福感。在这方面,新近发生在江苏和广东的两件

事值得一提。

在江苏,江苏省财政厅会同江苏省体育局将年初预算安排的用于体育事业发展的彩票公益金6.64亿元,在5月中旬之前已经全部下达至各市县财政部门和相关省直单位。在这个信息中,体育与公益实现了有机结合。此外,我们还注意到,相关文件在为6.64亿元彩票公益金的使用方向进行定位时,在突出“用于体育事业发展”的同时,还特别提到了“下达的专项经费将优先用于疫情防控发生的防疫支出”的要求。这也从一个侧面反映出,在当前疫情防控形势复杂多变的大背景下,体彩公益金在支配和使用层面也时刻绷紧了疫情防控这根弦。

在广东,体彩冠名的一项老年门球技术赛于5月下旬在广州悄然进行。与常规门球赛相比,这项具有体彩元素的赛事更加注重个人技术在比赛中的运用,由于参赛门槛低,“新人”和“老将”都可以在这里一展身手,在尽情感受体育健身乐趣的同时,享受体彩公益带来的恩惠。

第三条腿,是回馈购彩者。

以购彩者为中心,是体彩发展的一个基本定位。在这方面,没有什么是在彩票游戏玩法中推出让利、回馈活动更让购彩者心满意足、欢呼过瘾的了。以宁夏为例,宁夏体彩最近开展了两项回馈活动,其中的顶呱刮体彩即开票奖上奖活动已经收官,而另一项7星彩积分兑券活动仍在进行中,将延续至9月底结束,会陪伴购彩者度过几乎整个夏季。

在中国文字中,“三”往往含有吉祥、吉利之意,三生有幸、三阳开泰、三星报喜,连中三元等带有“三”字的词汇也很是讨喜,招人待见。我们期待,多地体彩发展新近呈现出的“三条腿”走路之势,也能为公益、体育事业发展以及体彩市场建设带来更多的好运气。

致歉

本报5月31日第10版《责任引领 多地体彩为群众办实事》《体彩“纾困组合拳”不止一面》两篇文章中,部分内容有误,特向读者致歉。